

K námitce č. 4.: Správní orgán připomíná, že se netýká předmětu řízení. Připomínáme, že v řízení o povolení hornické činnosti byly v řízení doloženy souhlasy místně příslušných orgánů životního prostředí vydaných podle zákona č. 138/1973 Sb., o vodách a podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Nehledě ke skutečnosti, že zmiňovaná vyhláška ONV Praha-západ ze dne 3. 10. 1990 nebyla předložena v řízení o stanovení dobývacího prostoru, v řízení o povolení hornické činnosti ani v tomto řízení. Nebylo na ní upozorněno žádným orgánem životního prostředí.

- **Námitka týkající se údajné devastace životního prostředí** vlivem exhalací prachu, emisí s diesslových motorů a hluku a znemožnění řádného užívání nemovitostí občanů se netýká tohoto řízení. V řízení o povolení hornické činnosti podle POPD byl vydán souhlas k této činnosti kompetentními orgány životního prostředí (OkÚ Benešov, ref. ŽP a MŽP ČR)

K problematice emisí správní orgán připomíná, že podle současně platných právních předpisů (zákon č. 86/2002 Sb.) jsou kamenolomy střední zdroj znečištění a povinností organizace je vyžádat si souhlas Krajského úřadu, který za znečišťování ovzduší stanoví poplatky. Plnění povinností vyplývá ze zákona č. 86/2002 Sb. Přesto ji správní orgán zakotvil do výroku tohoto rozhodnutí (podmínka č. 14). Na základě vznesených námitek o velké prašnosti při trhacích prací, nařídil správní orgán organizaci (podmínka č. 13), provést měření prašnosti při provádění trhacích prací autorizovanou organizací a výsledek měření předložit OBÚ Kladno, obci Krňany a Sdružení.

* - **Námitka týkající se velkého hluku při trhacích prací.** Soudní znalec konstatoval, že trhacími pracemi tak malého rozsahu nebudou dotčena práva a právem chráněné zájmy vlastníků nemovitostí, ani ohrožena jejich nemovitost viz níže str. 8) rozhodnutí.

Z důvodu možných stížností občanů Teletína a ke zjištění skutečných hlukových poměrů, zakotvil OBÚ Kladno do rozhodnutí podmínky č. 10, 11, 12) týkající se měření a vyhodnocování akustických měření tak, aby bylo důvěryhodně prokázáno dodržování stanovených přípustných mezí dynamického a akustického namáhání nejbližších objektů a přípustná úroveň hluku.

Výsledky měření budou předkládány OBÚ Kladno. Výsledky budou rovněž sloužit k provedení akustického posudku. Ten organizace předloží KHS, úz. prac. Benešov. (podmínka č. 11).

KHS, úz.prac. Benešov k řízení o povolení trhacích prací vydal stanovisko pod zn. 2849,241/04BN/ME ze dne 16.6.2004, ve kterém souhlasil s provedením zkušební odšťel s tím, že při něm má být provedeno měření hluku při běžném provozu v lomu. Na základě těchto měření bude zpracován akustický posudek, včetně návrhu opatření v případě, že měřením bude zjištěna nepřípustná hladina hluku (plnění je zakotveno v podmínce 11 rozhodnutí).

- **K Námitce týkající se úbytku nebo i celkové ztráty vody ve studních** občanů obce Teletína vlivem trhacích prací připomínáme následující skutečnosti:

1) Znalecký posudek cit.: „*ohrožení zdrojů pitné vody v jímacích vrtech a studnách vylučuje*“.

2) Kompetentní orgány k posouzení možného ovlivnění vydatnosti, či ztráty vody ve studních byly OkÚ Benešov, ref. ŽP a MŽP ve svých vyjádřeních k POPD uvedli:

- MŽP ČR ve vyjádření č.j. 800/377/80234/97 ze dne 24.2.1997 uvedlo: „*Ovlivnění hydrogeologických poměrů v okolí kamenolomu hydrogeologické se nepředpokládá pokud by k němu v budoucnosti došlo, vztahují se na něj § 36 a 37 horního zákona o náhradě důlních škod.*“

- Místně příslušný vodohospodářský orgán OkÚ Benešov ve vyjádření (čj. 404-5102/96 ze dne 11.11.1996, podle § 14 zák.č. 138/1973 Sb., o vodách, nevznesl k prováděním hornické činnosti žádné námítky k možnému ohrožení jímacích objektů v obci Teletín.

Správní orgán při povolení trhacích prací vycházel s těchto souhlasných vyjádřeních.

- **Sdružení ve stanovisku dále namítalo:** „*Z těchto důvodů a s ohledem na významné změny ke kterým došlo od r. 1997, kdy bylo uděleno rozhodnutí o povolení hornické činnosti, žádáme, aby se k žádosti o povolení trhacích prací vyjádřili jako účastníci řízení instituce zodpovědné za ŽP a to*